

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до ліцею № 2 Богородчанської
селищної ради Івано-Франківської області

21 квітня 2023 року

смт. Богородчани

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – ліцею №2 Богородчанської селищної ради Івано-Франківської області (далі – МКП), що розташований за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 14, смт. Богородчани, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Богородчанської селищної громади.

Моніторинг проводився у присутності заступника директора з навчально-виховної роботи ліцею №2-Малеш Тетяни Василівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

ВПО розміщені у навчальних класах МКП.

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки, ЦНАП, відділення банку, відділ соціального захисту населення, Палац культури, музична школа, ліцей № 1.

Наповненість

У МКП розміщено 21 особу з числа ВПО, з яких 7 дітей (1 дитина віком до 6 років, 6 дітей віком від 6 до 17 років), 3 особи з інвалідністю, 4 особи пенсійного віку.

Вартість проживання

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб».

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати у МКП опалюються централізовано. подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої-завдяки бойлерам.

Питна вода забезпечена центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

ВПО двічі протягом дня безоплатно отримують харчування.

Для користування ВПО у коридорному приміщенні облаштовано кухню, яка оснащена умивальником, бойлером та необхідною побутовою технікою, зокрема, плитою, холодильниками, чайниками, мікрохвильовими печами.

Гігієна

У МКП відремонтовані роздільні душові (чоловічі, жіночі).

Прибирання здійснюють ВПО згідно Графіку чергувань.

Для ВПО доступні пральні та сушильні машини.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники.

Укриття

Укриття розташоване у пішій доступності.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

МКП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Розміщення ВПО-у навчальних класах із врахуванням поділу на сім'ї.

ВПО розміщують на двоярусних, саморобних дощатих ліжках, наявна потреба у меблях для зберігання одягу та заміні ліжок.

Дозвілля

З ВПО проводяться тренінги, майстер-класи працівниками ліцею та Богородчанського районного Палацу культури.

Послуги

Психолог відвідує МКП за потреби.

Більшість ВПО не заключали декларації з місцевими лікарями.

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Одна дитина навчається очно, інші—навчаються дистанційно, за попереднім місцем проживання.

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 2 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування інформації про порушення прав ВПО не надходило.

Умовами проживання задоволені.

Загальні потреби:

- заміна саморобних дощатих двоярусних ліжок;
- надання шаф для зберігання одягу, особистих речей, тумб;
- забезпечення дітей електронними засобами для навчання.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними організаціями питання стосовно заміни саморобних дощатих двоярусних ліжок, надання шаф для зберігання одягу, особистих речей, тумб;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними організаціями питання стосовно забезпечення дітей електронними засобами для навчання.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Івано-Франківській області**



Людмила ЯРЕМЧУК